

Партийная жизнь

ВОСПИТАНИЕ КАНДИДАТОВ ПАРТИИ



Включившись в предоктябрьское соревнование, колхозники железнодорожников Невинномысского узла показывают образцы стахановского труда. На снимке: один из лучших луначевцев — машинист И. И. Руданов. Фото Г. Аракельяна.

Георгиевские путейцы в предоктябрьском соревновании

Вступая в предоктябрьское соревнование, георгиевские путейцы взяли на себя серьезные обязательства по выполнению годового плана: обновление материалов верхнего покрова пути и среднему ремонту участка дороги. Используя местные ресурсы, путейцы своими силами отремонтировали более 330 тонн болтов, костылей, крестовин, 45 километров рельса, много стрелочных переводов. В местных лесах заготовлено более восьмиста шпал.

Платово — зодоровительный ремонт произведен на каждом километре пути. По всей дистанции пути выставлены снегозадержательные щиты.

В соревновании участвовали все бригады. Случайные стороны подлинными патротами проявили себя дорожные мастера И. Никитин, Мальцев, Сергин, М. Карабутов, бригадир Белозеров, Меркулов, Руде, кузнецы Гринев и Красянский, молотобойцы Абрашкин, Посолов и многие другие.

Л. ТУРЛЯНСКИЙ.
Техник Георгиевской дистанции пути.

КРЕПКАЯ ДРУЖБА

Крепкая дружба установилась между колхозниками сельхозательства «Вперед», Черкесского района, с подштабным госпиталем в Кисловодске.

Как родные, принял колхоз прибывших из госпитала товарищей. В обеденный перерыв в полевой бригаде младший лейтенант Т. Крушинский провел беседу о германских подвигах Красной Армии. Очень интересно рассказал офицер о войне, о боях, их подвигах. После беседы колхозники дали слово работать еще лучше, всеми силами помочь фронту, 25 октября колхоз выполнил свое обязательство по хлебоаготовкам и другим видам продукции и сдал в фонд Красной Армии 200 пудов хлеба.

Теплое благодарил колхозники своих подшефных и просили передать раненым горячий привет. К празднику колхозники решили преподнести раненым бойцам и командирам подарок: двух барабанов, 20 кг, 10 килограммов сливочного масла, 500 кг картофеля, 400 кг. овощей.

А. ТАРАСЕНКО.

Устав Всеобщей Коммунистической партии (большевиков) в параграфе 13 говорит, что все лица, желающие вступить в партию, проходят кандидатский стаж, необходимый для того, чтобы ознакомиться с программой, с пропагандой, тактикой партии и обеспечить партпрограммизацию проверку личных качеств кандидата. К сознанию, это уставное требование отдельными партпрограммизациями забывается и приводят к наличию большого числа кандидатов в члены ВКП(б) с преувеличенным стажем.

Районный комитет партии со своей стороны тоже изменяет отношение к кандидатам партии. Мы провели ряд обследований с кандидатами партии, созвавшие районный архив по изучению истории партии, написали более требовательный контроль за партпрограммизациями по поступки и воспитание кандидатов, предложили сократить первичных партпрограммизаций, оказать помощь кандидатам в подыскавшим им рекомендации, в оформлении документов для приема в члены партии. Достаточных, опровергающих доводов, почему кандидатов мы приглашаем в партию в дни тяжелых испытаний. Но этого не случилось и кандидаты партии, вместо устава ВКП(б) призывают в кандидаты по три-четыре года, вместо одного года. Какие же причины помешали кандидатам быть принятными в члены партии? На этот вопрос отвечают сам кандидаты партии.

— Я имею небольшую грамотность, пишусь, чтобы учить, но помочь не получила. Без получения партпрограммизации я выпустила. Но развитие мое еще слабое, — говорят работница коммунального завода, секретарь комитета партии С. Г. Гоголева.

В городской артели «Прогресс» тоже нет должного внимания кандидатам. Здесь на учете три кандидата. Секретарь партпрограммизации этой артели Т. Рогова на днях в организаторском отделе райкома партии напомнила, что она «совершенно забыла», что у них есть кандидатский стаж, в кандидаты тов. Горюхина, тов. Рогова даже с трудом припоминала «за своего», так как он инвалид и работает на дому. Ясно, что на кандидате, а также в артели «Прогресс» нет должного внимания к росту и воспитанию кандидатов в члены партии.

А. ЕГОРШИН.
Секретарь Орджоникидзевского РК ВКП(б) г. Ставрополя.

Курской районом партии недооценивает партийную учебу

В начале августа в Курском районе была организована десятидневная школа для районного партийного актива. Как и полагается, она была укомплектована слушателями, преподавателями, было разработано расписание занятий. В аванс же было проведено два занятия. Правда, вместе с четырьмя часами только по два из трех определенных преподавателей, 15 августа по расписанию должна была быть лекция секретаря райкома партии на тему «Задачи и задачи партийной работы на ближайшую пятилетку», но затем фактически отменили свою лекцию.

В районе плохо с обмолотом, с хлебопасками. И тов. Кузнецов, видимо, считает, что не время заниматься школой. Партийный акт недороднительно заставил ему вопрос: как с партийной школой?

— Партизанка! Некогда сейчас заниматься, для этого будет зима (?). Секретарь района партии явно не понимает что повышение политического уровня партийного актива поможет с большим успехом работать над выполнением важнейших решений партии и правительства.

Е. ЕМЕЛЬЯНЕНКО.

Трудящиеся Советского Союза! Забота о семьях фронтовиков является священным долгом всех советских патриотов. Окружим всеобщим вниманием и заботой семью освободителей Родины!

Из призывов ЦК ВКП(б) к 27-й годовщине Великой Октябрьской Социалистической Революции.

ОБЩЕНАРОДНОЕ ДЕЛО

Вниманием и заботой обружены в нашей стране доблестные освободители Родины. Созданные по решению правительства для всех подразделений Советов отдельно по государственному обеспечению и бытовому устройству семей военнослужащих, взяли на учет все семьи фронтовиков, выявлены их первостепенные нужды, учли те семьи, которые по каким-либо причинам не получали положенные по закону пособий пенсий, помогли им в этом, оказали помощь семьям в получении льгот по налогам, обязательных поставок государства, льгот по квартплате, предоставили им бесплатную работу по оказанию помощи семьям фронтовиков.

В начале года, за время его освобождения из немецких оккупантов, отдельно по государственному обеспечению и бытовому устройству семьям военнослужащих взяли на учет все семьи фронтовиков, выявлены их первостепенные нужды, учли те семьи, которые по каким-либо причинам не получали положенные по закону пособий пенсий, помогли им в этом, оказали помощь семьям в получении льгот по налогам, обязательных поставок государства, льгот по квартплате, предоставили им бесплатную работу по оказанию помощи семьям фронтовиков.

Советское государство с первых дней войны откладывает отложенные средства на обеспечение семейств воинов Красной Армии пособиями и пенсиями. В нашем крае, только отдельно по государственному и бытовому устройству семей военнослужащих за время их существования было выплачено семьям военнослужащих пособий и пенсий за сумму свыше 188 миллионов рублей. Кроме того, начиная с семьям защитников Родины были оказаны единовременная денежная помощь из местных бюджетных средств и внебюджетных, поступивших от населения на сумму свыше 5 млн. 300 тыс. рублей.

Отделы возглавили движение по которым содержится полностью за

созданию общественно-денежных и материальных фондов и в широких размерах оказывают помощь семьям фронтовиков за счет мобилизации местных ресурсов края.

Путем привлечения местечников и дедушек в прошлом и текущем году, значительно улучшили органы, защищают, расширили ее масштабы и придали ей эту работу характер первостепенного государственного дела. Отделы землемерии в деле заботы о семьях военнослужащих остроумно и с юмором, не оставляя без промотивов, а также тов. Карабутов, Родионов также семьям воинов из крупного боевого скота — 3816 голов, мелкого скота — 4263 головы, посетил в этом году 10 молочных краин, из которых 39 тыс. голов.

Многие дети, лишившиеся родителей и крова, а также дети, родители которых находятся на фронте, были усыновлены и патронированы. По

дальнейшим данным за 1943—44 годы усыновлено 620 ребят и установлено под опеку и патронат 2573 ребенка.

Для детей военнослужащих вожующихся в питании, организованы специальные детские столовые, а для обеспечения питания детей фронтовиков младшего возраста вовобновили работу в этом году 10 молочных краин.

Однако эту губку нам следует значительно расширять. Надо уделить внимание устройству детей фронтовиков, оставшихся без родителей, особое внимание. Для этого необходимо использовать все местные возможности, начиная с колхозов, развивать сеть детских лагерей на средствах колхозов.

Преддела также значительная ра-

бота по ремонту квартир семьям фронтовиков. Отдельных семьям пост-

авлены 5,965 человек.

Для лучшего обслуживания быто-

вых нужд семейств военнослужащих в крае работает специальный назначе-

ние, устройство их обучения и вос-

питания. В настоящее время в крае

работают 9 специальных и 24 обыч-

ных типов детских домов. В них нахо-

дятся 4675 детей фронтовиков, по-

инициативе колхозников в крае орга-

низовано 11 меежхозяйственных детдомов,

в которых содержится полностью за



Teatr

ГАСТРОЛИ ЧЕРКЕССКОГО ТЕАТРА

Как всегда, совсем недавно ставропольцы привыкли превращение небольшого, но инициативного драматического кружка в городской театр. В первые дни после освобождения края от немецких захватчиков, молодой ансамбль обратился к зрителю с памятным приветом к борьбе за поиски и окончательную победу советского народа. Его мужество, величие и бесмертное театр запечатлено в ярких художественных образах. Среди многих удачных спектаклей, особенно запоминающимися были постановки пьес С. Симонова «Парень из нашего города» и Б. Лавренчука «Разлом».

Прошло около двух лет, Театр имени Чехова, разыгрывая пьесу «Поздний любовь». Здесь проявились прежде всего несомненные способности актрисы Э. Народецкой. Ее Варвара Тихоновна — экспансивная и хитрая женщина, не лишенная опасности, но властного обаяния. Тем цинее должна быть красавица-хоботка Людмила Правда, в спектакле этому приходится верить «на слово». Актриса Э. Горская (она же режиссер) не сумела показать моральную силу Людмилы, пробудившей заглохшую совесть и честь Николая (актер Н. Прейс). Многие сцены психологически правдивы и проникновенны, несмотря на наизусть изученные сценки своего места на сцене.

Большой белой театра является слабость ее режиссера. Отсутствие сценария и постановки пьесы «Урок жизни». И в общем направлении спектакля, в режиссерском построении сцен, в созданных художественных образах, во всех компонентах спектакля есть болезненность и недоработанность в правоте борьбы с фальшивом. Четкий образ господина Голомбя, полный лирической теплоты и высокой принципиальности, создана актриса Э. Горская. Лаконична, но убедительна характеристика доктора Бергендала (актер И. Соркин).

Особенно удачны первые картины — нарастающий темп действия, яркая психологическая характеристика Игнасия (С. Орлов), Валерия (Е. Растрогуева), Л. Горина. Почему задумлен их творческий рост? В составе театра вошли люди, не имеющие на это права. В театре почти отсутствует декоративный материал, плюсы kostyomov. Все это — различные стороны единого общего дела. Последние времена в работе театра не чувствуется направляющей руки опытного и национального художественного руководителя М. Соколова.

Кроме этой постановки пьесы «Урок жизни», кастинг, в общем направлении спектакля, в режиссерском построении сцен, в созданных художественных образах, во всех компонентах спектакля есть болезненность и недоработанность в правоте борьбы с фальшивом. Четкий образ господина Голомбя, полный лирической теплоты и высокой принципиальности, создана актриса Э. Горская. Жизнь требует от театра быстрейшего перехода из стадии становления к периоду творческих поисков. Необходимо существоование спектакля, отражающего современность, мужество советского народа, величие нашей Родины.

Черкесский областной драматический театр доверен общественным и творческим инициативам коллектива, его отстрадание от больших художественных задач.

Театр все еще находится в стадии своего становления. Не слишком ли затянулся этот период?

Коллектив Черкесского областного драматического театра имеет в своем составе способных и желающих работать артистов. Во время гастролей не покидали своим успехами одаренные актрисы Е. Растрогуева, Л. Горина. Почему задумлен их творческий рост? В составе театра вошли люди, не имеющие на это права. В театре почти отсутствует декоративный материал, плюсы kostyomov. Все это — различные стороны единого общего дела. Последние времена в работе театра не чувствуется направляющей руки опытного и национального художественного руководителя М. Соколова.

Жизнь требует от театра быстрейшего перехода из стадии становления к периоду творческих поисков. Необходимо существоование спектакля, отражающего современность, мужество советского народа, величие нашей Родины.

Черкесскому областному драматическому театру доверен общественное и художественное воспитание тружеников. Дело чести театра определить это высокое доверие. Театр должен стать культурным центром Черкесии, авторитетным театром края.

Н. ВОЙТКЕВИЧ

Телеграммы из-за границы

Военные действия в Западной Европе

В районе Мейделя союзные войска прошли вперед и находятся на расстоянии 2 тыс. ярдов от города. Части союзников, действующие в Биртонском секторе, после жесточайшего артиллерийского подготовки продвинулись на 2500 ярдов. Защита город Фоссенас, расположенный в 1/4 милях южнее Биртона, осталась в руках противника. Помимо этого, ходят слухи о захвате немецкими оккупантами в Пятигорске. На сцене заслуга режиссера художественного руководителя театра М. Соколова.

Кроме этой постановки пьесы, кастинг, в общем направлении спектакля, в режиссерском построении сцен, в созданных художественных образах, во всех компонентах спектакля есть болезненность и недоработанность в правоте борьбы с фальшивом. Удачный материал, плюсы kostyomov. Все это — различные стороны единого общего дела. Последние времена в работе театра не чувствуется направляющей руки опытного и национального художественного руководителя М. Соколова.

На сцене заслуга режиссера художественного руководителя театра М. Соколова. На сцене заслуга режиссера художественного руководителя театра М. Соколова. На сцене заслуга режиссера художественного руководителя театра М. Соколова.

Предстоящий приезд Чечиллы и Идены в Париж

ПАРИЖ, 3 ноября. (ТАСС). Агентство АФИ передает правительство Франции, в котором говорится, что французское правительство пригласило приехать в Париж премьер-министра Франции и 2 ноября на арберах вражеских колоний и наследственных постов. В том же районе патрули простираются вдоль границы, включая линии французских частей, а также вдоль границы с Германией. На сцене заслуга режиссера художественного руководителя театра М. Соколова.

Создание специальных отрядов при местных Советах, вовсе не означает, что только они будут вести всю работу по оказанию помощи семьям военнослужащих, на которых находятся.

Приближается к концу подготовка к празднику 11 ноября. Всемирный день солдат и матерей, а также детей, погибших в войне. Всемирный день солдат и матерей, а также детей, погибших в войне. Всемирный день солдат и матерей, а также детей, погибших в войне.

Союзники, включая США, Великобританию, Францию и СССР, призывают к прекращению боевых действий в Европе. Всемирный день солдат и матерей, а также детей, погибших в войне.

Союзники, включая США, Великобританию, Францию и СССР, призывают к прекращению боевых действий в Европе. Всемирный день солдат и матерей, а также детей, погибших в войне.

Союзники, включая США, Великобританию, Францию и СССР, призывают к прекращению боевых действий в Европе. Всемирный день солдат и матерей, а также детей, погибших в войне.

Союзники, включая США, Великобританию, Францию и СССР, призывают к прекращению боевых действий в Европе. Всемирный день солдат и матерей, а также детей, погибших в войне.

Союзники, включая США, Великобританию, Францию и СССР, призывают к прекращению боевых действий в Европе. Всемирный день солдат и матерей, а также детей, погибших в войне.

Союзники, включая США, Великобританию, Францию и СССР, призывают к прекращению боевых действий в Европе. Всемирный день солдат и матерей, а также детей, погибших в войне.

Союзники, включая США, Великобританию, Францию и СССР, призывают к прекращению боевых действий в Европе. Всемирный день солдат и матерей, а также детей, погибших в войне.

Союзники, включая США, Великобританию, Францию и СССР, призывают к прекращению боевых действий в Европе. Всемирный день солдат и матерей, а также детей, погибших в войне.